
Alternatív tömítô – Ae
Technikai adatlap

Egykomponensű flexibilis szigetelő. 
MSZ 4715-3 szabvány szerin

 Felhasználási terület
u

– Külső és belső térre
– Nedves, vizes helyeken történő felületi szigetelésre, üzemi  

vizekre, 1,5 bar víznyomásig.( három rétegben hengerelve )
– A német ZDB- irányelv alapján, nedvességi igénybevételek III. 

osztályába sorolható.
– Polymer Institut / Nr. P 4121 / vizsgálati jegyzőkönyve szerint

 Tulajdonságok
u

– oldószermentes
– nagyon jól alakítható
– szélsőségesen flexibilis
– hengerelhető és spatulázható
– repedésáthidalás 2mm vtg esetén >0,75mm
– jól szigetel a csempék és lapok alatt
– rendszerben a SAKRET FFK és FBM ragasztó és ágyazó 

habarcsokkal alkalmazható

 Felület-elôkészítés
u

– Az alap legyen: szilárd, száraz, hordképes, repedésmentes a 
málló vagy nem hordképes részeket, egyéb szennyeződéseket 
( pl. por, zsír, olaj, festékmaradványok) el kell távolítani vagy fel 
kell érdesíteni.

– Cementkötésű alapok nedvesség-tartalma maximum 2 CM 
súly% lehet, anhidrid- folyóestrich esetén max. 0,5 CM súly %, 
gipszkötésű vakolatoknál max. 1 CM súly% lehet.

– A rendszerhez tartozik a SAKRET UG univerzális alapozó  
használata

– Kétséges esetben próbafelület elkészítését javasoljuk és 
szaktanácsért forduljon a SAKRET képviselőihez.

 Feldolgozás
u

– Glettelési munka esetén, mely elsősorban aljzatok, padozatok 
esetén történik, az első réteget ajánlott hengerléssel felhordani.

– A második réteg felhordásánál 6 mm-es fogas glett vassal kell 
felhordani az anyagot és leglettelni.

– A repedés áthidalásához min. 2mm vastagnak kell lennie a két 
rétegnek

– A hengerelés során a második réteg felvitele előtt 3 órás 
szellőztetés ajánlott az alaptól ill. a levegő hőmérsékletétől és 
páratartalmától függően.

– Sarokfugáknál és illesztéseknél SAKRET D szigetelő szalagot, lef-
olyóknál, csővezetékeknél SAKRET DB ill. SAKRET DW sziget-SAKRET DW sziget-SAKRET DW
előmandzsettát használjunk még az első réteg felvitelénél beá-
gyazzuk, a széleket a második rétegnél fedjük le áthengerléssel, 
gletteléssel. A víz nyomásnak kitett felületeken szükséges három 
rétegben hengerelni.

 Anyagszükséglet
u

– kb. 1,3 kg / m2 és mm rétegvastagság

 Anyagösszetétel
u

–  Cement, homok, tulajdonság javító adalék anyagok. 

 Mûszaki adatok
u

cement bázisú műgyanta-diszperzióval javított 
repedésáthidaló-habarcsrepedésáthidaló-habarcs

Feldolgozási hőmérséklet: 8 °C – 25 °C
Minimum rétegvastagság 2mm
Repedésáthidalás >0,75mm
Keverővízigény hengerlési munkáknál kb. 0,35 l/kg
Repedésáthidalásnál kb. 0,26 l/kg
Száradási idő az első hengerelt réteg után kb. 2 óra
Második réteget követő munkák: kb. 24 óra után
Eltartható: 12 hónapig

*nedvszívó felületek és kb. 20 °C feldolgozási hőmérséklet 
esetén. Gyengén nedvszívó felületek esetén a száradási idő 
hosszabb.

 Kiszerelés
u

– 20 kg-os többrétegű papírzsákban

 Tárolás
u

– Időjárási hatásoktól és fagytól védett helyen. A megkezdett 
zsákot azonnal vissza kell zárni.

 Figyelmeztetés 
u

– A megadott műszaki adatok 20 °C hőmérsékletre és 50%-os re-
latív páratartalomra vonatkoznak, az alacsonyabb hőmérséklet 
lassítja, a magasabb gyorsítja a kötést. A felhordott anyagot vé-
deni kell a közvetlen napsütéstől, huzattól, fagytól, csapóesőtől. 
Ügyelni kell a gyártó által megadott műszaki előírásokra. Szokat-
lanul erősen nedvszívó vagy hiányos felületeknél próbafelület 
készítését ajánljuk. A szerszámokat, edényeket azonnal el kell 
mosni, a kikeményedett anyagot csak mechanikai úton lehet 
eltávolítani. 

– Bőrre, szembe nem kerülhet, ha mégis, bő vízzel le kell mosni, 
szükség esetén szakorvoshoz kell fordulni.

Kérjük, a kivitelezés során felmerülô kérdéseivel for-
duljon szakembereinkhez!

A jelen technikai adatlap a termékeink feldolgozásához ad ismereteket. Az 
anyag felhasználása során figyelembe kell venni az MSZ és a DIN szabvá-
nyokat, valamint az érvényben lévô építészeti és mûszaki elôírásokat. A sza-
vatosság a leszállított áru minôségére vonatkozik. Ajánlásaink, anyagigény 
javaslataink kísérleteken és tapasztalatokon alapulnak, de nem mentesítik a 
felhasználót az anyag elôzetes kipróbálása alól. A korábban kiadott techni-
kai adatlapok a frissítést követôen érvényüket vesztik.     
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